



飓风重创利比亚 超5300人遇难

受灾最严重的沿海城市德尔纳四分之一被淹没

利比亚国民代表大会任命的政府总理乌萨马·哈马德11日说，飓风“丹尼尔”10日袭击利比亚东部，引发严重洪水灾害。红十字会与红新月会国际联合会官员12日说，利比亚全国估计有超过1万人在洪水灾害中失踪，已导致超过5300人遇难。

到处都是尸体

多座桥梁大坝垮塌

红十字会与红新月会国际联合会官员塔梅尔·拉马丹说：“我们可以从独立消息源证实，目前已有至少1万人失踪。”发言人还表示，德尔纳市受灾情况最严重，该城市的四分之一遭洪水侵袭或被淹没。

按照利比亚东部武装“国民军”说法，洪水致德尔纳市大坝决堤，该地区已发现至少1000具遇难者遗体。“国民军”发言人艾哈迈德·米斯马里在新闻发布会上说，洪水引发严重灾害，多个社区的居民被冲人大海。

德尔纳市地处利比亚北部沿海，人口约12.5万。德尔纳市议会一名官员接受媒体采访时说，德尔纳情形“悲惨”，4座主要桥梁、两座大坝和多栋建筑垮塌。媒体记者在前往德尔纳市的路上看到车辆被掀翻在路边，树木被吹倒，房屋被洪水淹没。

视频画面显示，大坝决堤后，一股巨大激流涌入德尔纳市中心，道路旁遍布残垣断壁。救援人员乘坐橡皮艇，在水中不



断打捞，数十具遇难者遗体摆放在人行道上。利比亚东部负责紧急事务的一名官员说：“我从德尔纳回来，那是一场灾难。海边、山谷、房屋下，到处都是尸体，许多建筑物垮塌了。”

利比亚缺乏统一管辖 影响基础设施建设

“国民军”领导人哈利法·哈夫塔尔向灾区派遣军队救援。利比亚国民代表大会

任命的政府总理乌萨马·哈马德宣布德尔纳为灾区，并哀悼三天，其间公共场所降半旗志哀。与国民代表大会分庭抗礼、控制利比亚西部的民族团结政府总理阿卜杜勒·哈米德·德拜巴同样宣布哀悼三天。截至12日，卡塔尔和土耳其等国向利比亚提供援助。

利比亚位于非洲北部，濒临地中海，自2011年卡扎菲政权被推翻后陷入动荡。得到联合国承认的民族团结政府与支持该政府的武装力量，控制利比亚西部

部分地区。利比亚国民代表大会则与“国民军”结盟，主要控制东部和中部地区。

分析人士认为，近年来利比亚缺乏统一中央政府的管辖，由此衍生的问题掣肘该国基础设施建设。

“丹尼尔”飓风先前在希腊、土耳其和保加利亚导致连日强降雨天气。随后，“丹尼尔”飓风侵袭埃及，埃及气象部门已就可能出现的恶劣天气发出预警。

综合新华社、央视网、中新社报道

今年3000万中央专项彩票公益金 支持大学生创新创业

近日，财政部发布《关于下达2023年中央专项彩票公益金支持大学生创新创业教育项目预算的通知》(以下简称《通知》)。《通知》指出，为支持大学生创新创业教育发展，经研究，下达2023年中央专项彩票公益金支持大学生创新创业教育项目预算3000万元，用于支持各地依托省域内高校建设国家级创新创业学院、国家级创新创业教育实践基地。

践基地。

《通知》指出，2023年度目标要求建设国家级创新创业学院、国家级创新创业教育实践基地。指导双创学院围绕创新创业教改课题、课程、教材、师资等，实践基地围绕学生创新创业训练，筛选、培育、孵化创新创业项目等，面向省内高校开展创新创业教育工作，服务区域创新创业教育协同发展。

发展，整体提升创新创业教育质量，提高大学生创新创业能力。《通知》要求，各省(自治区、直辖市)及新疆生产建设兵团按照预算管理有关要求，做好预算编制、指标安排、绩效目标管理、绩效运行监控和绩效评价等相关工作，切实加强资金管理，严格执行国家财经法规和相关管理办法的规定，接受财政部当地监管局的监督。



刮刮乐新票“翻6倍” 翻出你的好运来！

面值20元，最高奖金60万元



六六相逢是大顺，出手就是“翻6倍”。福彩刮刮乐新票“翻6倍”精彩上市！新票票面精美，金灿灿的“手势六”占据主票面，充满金属感和立体感，一眼望去活力十足！“翻6倍”寓意是祝愿广大购彩者生活顺意、好运相伴！

刮刮乐“翻6倍”面值20元，最高奖金60万元，共有31次中奖机会。游戏规则：本彩票共有3个玩法，3个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。玩法一：刮开覆盖膜，

如果刮出任何奖金金额，即可获得该奖金，中奖奖金兼中兼得。玩法二：刮开覆盖膜，在同一局游戏中，如果刮出3个相同的图符，即可获得该局游戏右侧所对应的奖金；如果在任意一局游戏中刮出“6”图符，即可获得该局游戏右侧所对应奖金的6倍。共有6局游戏，中奖奖金兼中兼得。玩法三：刮开覆盖膜，如果刮出“手势六”图符，即可获得60元奖金。中奖奖金兼中兼得。